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) 25 (T,0) 1 B) %% = & Xk 14. BHIE % ABCD, ML A B RfEr, Hit . D WAMHERE L% (9 <z < 1) I, —ERIRAEDY (12 - 2)° T

(&) XA (5.0) 197 (B) sk o = AAR P ” (1) SRAATI— A L (770) SR BB o« MEHE R
C) %Txi (Z.0) %t D) %THE4 « = = Ak (2) MEHTR I 2 DTER, S AR —ERRE L Rk? HERi L
(© Tt (0) A8 (D) RT A w =5 X0 15, FEEHGBAHULA A B. C =NEM, T A BRI € ORCEWI2 et Q(a),
LI E¢ =

6. LU T — o = 1 MO D, L A D T o \ ) e

n () 16 TR SR, AR RS MRS A
A A LR 2 I — A3 R~ R AT S A4

(A)x2+y2—10x+9=0 (B)x2+y2—1017+16=0 @D M WTEDS ac A, 8 o~ a;

(C) 22 +32+ 102 +16=0 (D) 22 +y* +10x+9=0 @ XFRYE: X T a, b€ A, 4 a~b, WA b~ a;

@ Ltk X T a, b, c€ A, #a~b b~c, M a~c
T ) w R bt e g (1)) <) st min URTIIG A B)DESGR. B SHOORSILE LR,
r BPAT AR EN R (B REAROL). BB =AM EMmE R

E2 ()
=. REB
(4) (-1.1) ®) (0,1 , ,
17. ¥ AABC th,tanA = — tan B = —
(€) (=1,00u(0,1) (D) (=00, =1) U (1, +00) 4 5

(1) kf C A
8. DU me n APIRAFINEL, av 8 WRAREGTE, WFAGETE () # AB K VIT, R BC k.
T2 ()
(Aymca,nCa,m/fB,nfB=a/p
B)a/B, mCa,nCB=m/n
Cmlamln=n/a

D)n/m,nca=mla
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20. WM, BRI F(1,0), M2 1o = —1, P 9Vl LRSS, 3 P AFEIZ L 21 %2800 {a,) R n SRIN Suy ar = 14 V2, S5 =9+ 3v2. 22. BN f(2) =" — ka, 7 € R.

ML, TN Q, H QP -QF = FP - FQ. (1) sREHY {a,} BT @, 5T n BEHIH S, (1) # k= e, WAL f(x) HEIRIXE;

(1) REE P BT C 8771 (2) i by = Sn (n € N*), SRiE: 091 {bo} THEE AR =TT RE, (2) 47 k>0, AXTATLE = € R, f(|z]) > 0 A7, Sl & BIBUE
(2) MAl F MBS C T A B Wl XEZ L TRl M, A LT I

MA = )\AF, MB = \BE, 3k Ay + A HY1H. (3) WHEL F(x) = f(x) + (=), KiE: F()F(2)---F(n) > ("' +2)%

(n e N*).
Y
l
r
-1 O 1 z
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2007 ZTEESEFRBEZRL (BEEX)

—. EEH
L. BAAHEU={1,2 3, 4,5}, A A={2, 3,4}, B={1, 2}, M An(CyB)
T ()
(A) {2} (B) {5} C) 3, 4 (D) {2, 3, 4, 5}
2. FHEA {an} H, as =4, 1 ay - ag FT ()
(A) 4 (B) 8 (C) 16 (D) 32
3. sin 15° cos 75° + cos 15° sin 105° & ()
()0 ®) 2 ¥ D)1
4. “lx) < 27B 22— 2 —6 < 0"y ()
(A) S TTA LA (B) WA S 4 A
(C) Fussrtt (D) HEA 4t R B4
5. §5(f(1)7q11(21+ ) SIS A ()
(4) 374 (5,0) Hx (B) X FTL = = T #Fk
(©) %F5 (5.0) whx (D) % THLk o = 3 A
6. W&, FEIEJ#k ABCD — A\ B,C\Dy /1, E« F\ G H 530 AA,.
BB, B:Cy [vhi, WA E%k EF 5 GH FrkivfmsT ( )
Dl Cl
! H
A | B,
Bl . ¢
‘P ---/C
A - F B
(A) 45° (B) 60° () 90° (D) 120°
7. O ) R R I 7 ( ) > J(1) M5 & BT
= ()
(A) (=00, 1) (B) (1,+00)
(C) (=00,0)U(0,1) (D) (=00,0) U (1, +00)
8. X TIE av by e MISEL N, THI A B A i 2 ()
A Eab=0a=0mkb=0 B)EXa=0llA=05a=0
CO)Fa*=b*Ma=bsla=-bD) FHa-b=a-c,Mb=c

9. B m. n HPEARINEL, o 8 NFANAFEFE, T 5 E
T2 ()
Aymca,nca,m/jfB,nfB=alp
B)a/B,mCanCB=m/fn
C)mlamln=n/a
D)n/m,nCca=mlao

10. AORHHER o® — o? = 2 WG ERUON R, B HAT LA DI B 1 75 #2
2 ()
(A) 2 +y*—42-3=0 (B)#*+y? —4x+3=0
(C) 2> +y? +4x-5=0 D) 2>+ y*+4x+5=0

1. CHXMERSE 2, B f(-2) = —f(2), g(-2) = g(z), H =z > 0 Hf,
f’(>)>0y’(w)>0 W <01, ()
(A) f'(z) >0, g'(z) >0 (B) f'(z) >0, ¢'(x) <0
(C)f’()<0 g'(x) >0 (D) f'(x) <0, ¢'(r) <0

12, FGE A G — TS0, RSB EFEE, Rxxxxxxx
0000”F]“x x x X x X x9999”4L 10000 M55, AGIHE: RS HEMNAAE
ARF T —EENER, WX S RSy ()
(A) 2000 (B) 4096 (C) 5904 (D) 8320

Z.EEE
13 <a« N %) PRI BT (RPHCH ()
Tty =2,

14. CHIZER o y WE (o —y <2, W 2 =22 —

0<y<3,

15. BHHKF ¥ ABCD, AB =4, BC =3, LA A. B AfEs, Hit C. D W
MR B OER_

16. FEFEECERGATLS KA, WINHER R “F X R7EE WRES A

HRICEZ B — R~ LN = A G

O BRME: MTEEac A #E a~aq

@ XFRIE: T a,be A, B a~b WA b~a;

@ it WT a, b ce A FHa~b bre M an~c

WFR ~"RES A I9— DM R, ln: “BUOHSE RSN CR, B
M AR EN R (B RMEARIAL). BRI EA0 6 &
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=. BEB
17. f£ AABC 1, tan A = i, tan B = %

(1) sRffs C 1A/
(2) # AB itk N VIT, R BC ik

18. . ZWiaBEzs b — Uik 2 K IR 2508 0.7, 0.6, H
BRI S A L R BOA R, SR
(1) MistBE =1k, 58 =A IR,
(2) My CPNESF kb 206 A BEE;
(3) B SAuUEEPIR, H L QR RIE A b 2 IR,



19. A, IE A ABC — ABICy INFFAR KA 2, D Jy CCy AL
(1) sRiF: AB, L V& A1 BD;
(2) SRZHf A— ADy — B HA/.

H¥ (o) =ta* 4222+t —1 (x € R, £ > 0).
( ) 3R f(z) RIR/ME h(t);
(2) & h(t) < =2t +m %t € (0,2) RS, RIE m HIBUETEE.

21. B4 {a,} BIRT n WFIH Sp, a1 = 1, apgr = 25, (n € N*).

(1) REA {an} BIBHEIT an;
(2) RES {nan} BT n BT T
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22.

AR RANEF B e

e, BFst F(1,0), Eézl v=-11 P jJJFEJ:EI’JEJJ)ﬁ,
TR, TN Q, H.QP-QF = FP - FQ.
(1) KB P W C ByJ7 e,
2 WM F Eﬁéki$@ C’_ﬂf A, B_V?R THEL T M.
O CFI MA = NAF, MB = \;BF, 3R A\ + Xy H1H;
@ oK |MA|- |MB| k.

P EEZ 1
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1 [150,155) MEYZEAA). 16 2 B4t 1 plrmde wisfmsL = HER

2007 EBEEFRBEER ("HEE) fgfﬁEg)‘ﬁfj@f@kfmfﬁgf;i;g;{mﬂﬁ éf e (ﬁ") I, LB AL, FIFTRBU IR, T8 R 5152 4 M.
e L AL A R *’ - SR 4 MTHE 2 NEIBR, 2BV L ALK, 5 IR, B4
st A MH, TSR BB — Bk, T RO PR ER R ATERAOIER A
- 0 — (EEINRET)
. EE I
1. BB f(z) = ﬁ ) = In(1 + ) B95E U N, oo 10. #1014t a, by lal = [bl = 1, a, b HY9fH 120°, ) a-a+a-b =
i MON = () ool 1. AEFHEAHLIRR 20y T, B—EM A1), HEB 04 RETAHE
(A) {z]z> -1} B) {z|z<1} 388 I WL v = 20z (p > 0) MR, MIZIERRIMES TR
(©) {z] -1<z<1} D) 2 ool 12, WA M FAR 1 b, B0 2 A0 BT T BT R 1
e VN . 50 ¢ 58 /em WA 4% MRt f(n) KRB, W F(4) =
2 HRH (B2 +D T%E& g E@%@?’ b RH), M b= () 0 145 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 fln) = (EZEBETE 0 MRITXETR)
(A)2 (B) 5 © —3 (D) -2
1
3. BHEEL f(x) = sin’x — 3 (z e R), I f(x) /2 ()
(A) F/NEFIH g %7 B Y (B) B/ NEFRM N 7 BB AL [HN AL Asy o A [
(C) B/NERIHIN 2r (UIBEE (D) BUNERSN © 1B EK Ej

4 FARNHHEL 60 ki/h ROEEEAIEITHE 1 /N EIE L4, A SR T

/NI, SRIG A 80 km/h AU ST AT 1 /N EIE . T AUHA S A 13, (EEEE AR R «Oy th, B4 | IS EOTRN {1 =t+3, (B¥t € R),
W %, 2800 200, ST EAPTAT AL B s SHFA ¢ 2 1A% R y=3-t.
BT, LR () C BT {m Z290 a0 e 0,20, W € R
s (km) s (km) y=2sin6 + 2,
wol o wol o i , PULEI L | H9HE RS :
140 140
120 120 14 WERE f(x) =20 — U 4+2+3, W f(=2)=____; % f(2) <5 M a1
100 100 S TEel=]
o o BB
60 60 15. WERTR, B O MER& AB =6, C HEE 14, BC = 3. 1 C {f
(A)i<6 (B)i<7 €)i<s (D) i<9 BIEII% 1, if A % 1 9TELE AD, AD 5} #%k 1, 2 T4 D, E, 1l
0 1 2 31 0 1 2 31 7. MERRIEAE A RN AE ST AEESRISEL A, B, C, IDAC=____ BBAE KN
(4) (B) D Al R 50 FF. fE(EART KBTS A, B, C, D 94 4fs
s (km) s (km) PB4 RSNy 40, 45, 54, 61 £, {E%E L AEAHIARAEIE 12 1]
160 160 AT, AR AEESE L LR AR, B D RITABIR (n GRECHE DS R A
0 o BB UAZIRUCN n) o ()
100 100 (4) (D)
80 80
60 60
®) ©
© O 1 2 3 t() D) O 1 2 3t (A) 15 (B) 16 (C) 17 (D) 18
y L ‘ P 8. % S BRESGATATCENEA. A£ S LELT A LB (HIRHE
5. E‘fﬂéﬁ(?fﬂ {an} IHT n TR0 S, = n? —9n, 58 k THHE 5 < a < 8E Jﬂ\g B 0 b€ 8. MTHRFITER (ab), {6 S P TR CE axb 5
- ZHERD). EAMTTH a, b e S, F ax (bxa) = b, WXHTEM o, be S, T
(4)9 (B)8 ©7 (D) 6 B PR 1 ()
6. [ 1 2EELLZ N 2007 EI—J%E’J%EE%T—} TBGE I, B4 T (4) (axb)xa=a (B) [ax (bxa)]*(axb) =
FORRFLENBCIGCH Ay Agy -0y Avo (I Ax FREE (B0 cm) (C)ox(bxb) =D (D) (a*xb)*[bx(axb)]=0b
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=. BEE

16. ©M AABC TRRAHEA LIRS A(3,4),
(1) & c¢=5, 3k sin ZA HY1H;
(2) & ZA R4, R c RHUETEH

B(0,0), C(c,0).

17, PR AL T I R R R S e 2 B b REPE SR B @ (I
SRR RERE y (MEREERE) LA .

2] 3 [4]5] 6
y|25]3]4]45

(1) 0t _ERAHUR A,
(2) iR BRI, HR/)
y = bz +

)

TR y KT @ (LRI

(3) BAM%Z) HEECET 100 M7= S B2 BERE D 90 MR LUH (2)
SR EIZPE MDA TR, FOMIA: > 100 0 B = S 2L = RERE LU B R K16 2

R
(BEHAE: 3x2.5+4x3+5x4+6x4.5=66.5)

18.

19.

FEFHIE A AR R 20y H, E%ﬂl/b&éﬁ %5& R 2V2 INE C 5
Bk y = o T AR O. Wﬁl -+ 3 =15 C —1mE]
RIS PRI BE R 2 A 10,

(1) >RE C BT

(2) sk ¢ LRAFARTEMNA Q,  Q RN F YR
BSETEBL OF K. B1PE, TR IR Q BIARFR; B ATAE, TR .

WMERTR, %8 AABC )€ AB =66, % CD =3, 5 E 245 BD
bS5 F B, D N3, ) F /£ BC ik, H EF L AB, 3L EF %
ABEF #i#%] APEF [YhLH, {fi PE L AC, it BE =z, V() F5/4
Wt P — ACFE MRBL

(1) 3R V(z) BB

(2) 4 = HIEE, V() BUSHKE?

(3) %4 V(z) BUSHRAMEN, sREEEZ AC 5 PF RS A% .

P
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20. Efl a

AR RANEF B e

TESHL, FR f(z) = 2022 + 20 — 3 — a. WIREE y = f(z) XA
[-1,1] FEER, K o BBUEYEHE.

21. BHIEEL f(2) = 2® +2 -1, o, B BITFE f(2) = 0 AR (o > B),

) 7 1(5) MTL = 1, s = 0~ S22
(1) % a, 6 RO
(2) TEM: WHERNEEE n, #49 an > o

(3) i b = 0 2 (0 =19, SRH (b} T T S,

(n=1,2,--).



2007 ZEESEFRBEZR (THFEX)

—. ikEM

1.

2.

3.

4.

5.

E%ﬂ%ﬁM:{m\Hm>o},N={y 1i

>o},muMmN= ()

(A) {z]| -1<2 <1}
C){z| -1l<z<1}

B) {z|x>1}
D) {z| x> -1}

EEEC(1+b)(2+1) B (1 RRESRA, b 2940, Wo= ()
(A) -2 ®) -5 © 3 (D) 2

R f(z) = 2% (x € R), WIBK
(A) BRI 1 5
(C) PRy A (B A%

HEL y = f(—) AIHE R R ()
(B) B3I 19 7 o £
(D) LRI 8 A 2T BR AL

At a, billE la|=[bl=1,a 5 bAyFKMN60°, Ma-ata-b=( )
Aﬂ E @1+ >
HZEMNHHLL 60 km/h BYE S EATHE 1 /NN 22 M, £ 2SR T

NI, SRS A 80 km/h (B EEAT A TRE 1 /NN BA . T AIMIA R 2N
Wi %, 25 i, f)n 2IENIBITEEINERTE s S ¢ ZHFRRM

g, ERIGR ()
s (km) s (km)
160 160
140 140
120 120
100 100
80 80
60 60
w O L2 3t g 0 1 2 3w
s (km) s (km)
160 160
140 140
120 120
100 100
80 80
60 60
) @] 1 2 3t (h) (D) 0] 1 2 3 t(h)
L,m, n RHAMFRNZEREL, o, B R ATEERGFE, W5y
\Aﬁﬂﬂﬁ’ﬂ% ()

7.

10.

1 BHEBESIN 2007 S5 EAES AT E, NEBIA D %%
FRMFE NBURIACA Aq, Agy -+, Aro (W1 Ay FRG S (BAZ: cm)
15 [150,155) EIFAAE0). F 2 B4iHE 1 R & EE—a i i L
N — AR MRS IS &AL 160 ~ 180 cm (1 160 cm, NF
180 cm) HIF2E B, AR AR ImAE PRI HIBE N MIE S R 2 ()

NEYN
600
550 F
500 F
450
400
350
300 F
250
200
150
100

50: L B /cm

0 145150 155 160 165 170 175 180 185 190 195

[N AL Ay, o, A [

(A)i<9

B)i<8

C)i<7 (D)i<6

AT S VR L 2, 3, 4, 5 (TA/NIR, GXEE/ NERER PR

BT e R BUABEHLIRE 2 A /NER, W 9 /NBR bR A T

ZHA 3 5L 6 ()
) ®) ¢ © 55 ™) 5

. CIETHIEE) f(z) = 2sin (G +o) (el < ) WKL (0,1), 0
TGS EUNE R T RV 5300 ()
W) T=6p=7¢ (B)T=6p=1%
©r 767,997% (D)T:67r7<p:%

WA FFE LS AR NS OB A NalfeERais A, B, C,
D MAHEE s B R EL P25 50 P e ATAITR K A, B, C, D IMA4EE
SEGAHLRC P2 A% 40, 45, 54, 61 11, {RIHH L REEMIAPAEE R )
BT, AR AT IR IR, B BITEEI R (n CRRCH AN R R
BRSNS )R ZIEE A n) ()
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(TN E e
@
®)

(A) 18 (B) 17 (C) 16 (D) 15
. EHE@
11, EPRE AR R 2Oy T, DANIMIZRET o SR, BUSTERES O, A
Tt P(2,4), MRz R
12 B f(z) = zlnz (x> 0) WHRIBIMKIRE
13. 2HEE] {a,} BYAT 2 TR S, = n® — 9n, WHBEI a, = T
BRI S <ar <8 Mk=__
14, (EARAHT 2R, B2 1 BTN psind = 3, T/ (21 %) BB | e
15. ERTR, [ O WEf% AB =6, C NEM E—/&, BC =3 it C {EBIY
2k 1, it A VR U Ik AD, 2K D, W LDAC =
=. BER
16. B AABC TN ELfAAFRS 1 A(3,4), B(0,0), C(c.0).

(1) # AB-AC =0, 3k e ffi;
(2) # ¢ =5, 3k sin ZA {I{H5.



17.

18.

BRI LR BRI 2 I M pos (A, (BRI (SR ERLA) 21
LR 8, o 4 WERE =AY, WA (SR E) PRI 6,
N 4 ISR =M.

(1) SRIZJLFAARRATR V

(2) SRZJLARRY I T AR S

—— o —

N T L) T REMERE RO UG A Y il B R @ (1)
SRR RERE y (MEREERE) LA .

2] 3 [4]5] 6
y|25]3]4]45

(1) B R HIE;

(2) WA BRI B,
y = bz + a;

(3) BEANZS HEECAT 100 M= S A P2 RERED 90 MiFRMERE. IARYE (2)
SR AIZAE R TTRE, BOUZES 100 B 7= B2 = RERE LR R e (% 2
EHRIERE?

(BHEHAE: 3X254+4X3+5%4+6x4.5=066.5)

TR y KT @ (LRI

19. feFIHEA AR R 20y 1, E%ﬂl/b&éﬁ %5& R 2V2 INE C 5

Bk y = o T AR O. ﬁVﬁl -+ 3 =15 C —1mE]
RIS PRI BE R 2 A 10,

(1) >RE C BT

(2) sk ¢ LRAFARTEMNA Q,  Q RN F YR
BSETEBL OF K. B1PE, TR IR Q BIARFR; B ATAE, TR .

CBHEA f(r) =2 +2 -1, B BT f(x) = 0 MFHMR (« > B8),

(an

f’(I) & f(Z) E"J%ﬁ, % a, = 1, ap41 =a, — n
f'(an)

(1) K o, B 91
(2) CHRHERIERS n, B4 a, > o, it by = In 22—
<), SRHI (b} BORG n A S, !

(n=1,2 ).

(n=1,2
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21. B a B, B F(r) = 2a2% 4+ 22 — 3 —a. MPFRL y = f(z) EX[
[=1,1) EAEEN, R o RIBUATEH.



2007 ZEESEFRBEZR (HiLEE)

—. ®EE )

L (3 - ;) FRTT St o AR B RO, I TERS3C 0 (95N
% ()
(A)3 (B)5 (C) 6 (D) 10

2 y = 2eos (3 + ) WAL a = (-T.-2) T8, WFBRHH
BT 24 ()
(A)y=2cos(§+£)—2 (B)y=2cos<§—%)+2
(C)y=2005(§—112)—2 (D)y—?cos(§+1ﬂ—2>+2

3. P Q BWANESR, EXEA P-Q={z|zeP, Hx¢ Q}, i
P={z|log,x <1}, Q={x||z—2| <1} 24 P—Q %EF ()
(A){z]0<z <1} B) {zr|0<z<1}
C){z|1<z<2} D) {z]2<2<3}

4. P « IVERESEELZ m Rl n, WS m T n 75 o NS4 E m
Fon/, 25 F 5 A d
Om' Ln=mlLn;
@mln=m"Ln/;
@ m' 5w = m k0 AR
@m' 5o/ PT = m e PIEHES.

Lo R ERR AR ()
()1 (B) 2 ©)3 (D) 4
(1+2) -1
5. DI p Ml g RWAAHSNERS, H g > 2, 0 lim >~

(1+2) -1
- ()

» p-1
(4) 0 (B) 1 ©°2 ) =

6. FE {an} WL ai—f =p (p AIEHH n € N), WFE {an} N 4ETTH
B 1 3050 {an} RETTHEG) 20 3050 {an} REHEFL W ()
(A) HR ORI FFF AR LB
(B) TR OHBESFMHEARTE DM
(C) HEZHIF LR
(D) MREAE CHIFE AR LRI BT

2
TR O 5 = % =1 (a> 0, b> 0) MAEHELN 1, SRR 6000
b Fll PfﬂFsz; ﬂ%@%l@ (L 1, S5 H Fes C1 55 Gy I— s
M, Lo
I ME|  |ME &F ()

© -1

(A) -1 5

(B) 1

N | =

8. CHITIANS2 K] {an} A1 {bn} KIRT n WUSHBIH A, f1 By, B f-T =

n

T il 2 RO ERS 0 10 ()
(A)2 (B)3 (©)4 (D) 5

0. YERPTUMT M BN m B L @ = (mon) S
b= (1,-1) ks 0,0 0 € (0, 7] it ()

5 1 7 5

(4) D (B) 3 (©) i (D) G

10, BATETE 2+ ¥ =1 (a, b RAREARD S 27+ = 100 A, B
SR HA R AR, T AT RER Bt ()
(A) 60 % (B) 66 4% (©) 72 %& (D) 78 %

= HEE
11. BHIBRE y =2z — a [RFEEIZ y = bz +3, M a = b=

12. ¥z =a+bi,a, b€ R, Hb#0, 77 22 — 4bz J&505, WA 7280

(a,b) FTLLZ - (BTG R
r—y+320,
13. AR o, y WRLRENT Se+y >0,  WHARKE 22 +y R/ME
—2<x<3,
14. BRIE3) OE =2 8RBk a2 % ARk 10 W, MEEFRE 3 A BRIN
W (HEUIERE)

15, 5T BT, S Vot S R R . BN
o, PR T A2k y (3E5) S 6 ) IRIEL: 259
BEMSEIER, y 1 ¢ SRR y = (117; (a WK, TEFT.
L LR (52, 1 R P
(1) MEHIRERTFIG, FE5 ik 25 SR A 2R y (355) SIHE ¢ (i)
2 ERE R
(2) B, Sz ARSI G2 LR 0.25 255 LA FINY, 24 7]
VST, LRI, TR, N, 2 A

=
y (%5%)
1_
o] 01 t (/M)
=. BESR
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16. Ul AABC HEBY 3, Biif/e 0 < AB - AC <6, % AB 1 AC Hkfh
6.
(1) R 0 ROTEE:
(2) ReA (8) = 25in (T +6) — VEcos20 MM RN

17, FRA I R, MAEFAE 2T (GoR2F4Efi gl — i) 24 100 4
Hllg, BRI

sl g R | O

[130,1.34) | 4 ZHEH

[1.34,1.38) | 2

[1.38,142) | 30

[1.12,1.46) | 29

[1.46,1.50) | 10

[1.50,1.54) | 2 g
ait | 100 01730 1.341.38 142 1.46 1.50 1.54

(1) ARSI, F 1 AR A BT s

(2) flTI£FEERAE [1.38,1.50) HPIRIER MEF /T 1.40 (B2 L D7
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